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الجدول المدرج أسفله يوضح كيفية تحديد مركز ثقل الجسم بدلالة أوزان الجسم النسبية المعطاة والمستخدمة 
	المجموع
	القيمة في المحور العمودي مضروبة في وزن الجزء
	المجموع
	القيمة في المحور الأفقي مضروبة في وزن الجزء
	الوزن
	الأجزاء

	0.722
	 9.9  x0.073
	0.328
	4.5  x0.073
	0.073
	الرأس

	0.213
	8.2x0.026
	0.088
	3.4x0.026
	0.026
	العضد الأيمن 

	0.254
	9.8x0.026
	0.174
	6.7x0.026
	0.026
	العضد الأيسر

	0.144
	9x0.016
	0.032
	2x0.016
	0.016
	الساعد الأيمن

	0.158
	9.8x0.016
	0.126
	7.9x0.016
	0.016
	الساعد الأيسر

	4.00
	7.9x0.507
	3.042
	6x0. 507
	0. 507
	الجذع

	0.589
	5.8x0.103
	0.803
	7.8x0.103
	0.103
	الفخذ الأيمن

	0.927
	9x0.103
	0.916
	8.9x0.103
	0.103
	الفخذ الأيسر 

	0.0989
	2.3x0.043
	0.318
	7.4x0.043
	0.043
	الساق اليمنى

	0.511
	11.9x0.043
	0.43
	10x0.043
	0.043
	الساق اليسرى

	0.015
	1x0.015
	0.105
	7x0.015
	0.015
	القدم اليمنى

	0.193
	12.9x0.015
	0.153
	10.2x0.015
	0.015
	القدم اليسرى

	7.824

	6.515
        
	مجموع عزم المقاومة الكلي في المحور الأفقي

	7.824
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0.976
	6.515

                   سم  6.675= 

0.976

	قيمة المحور
X and Y

 


وبالتالي فإن نقطة التقاء المحور الأفقي مع المحور الرأسي فهي تعبر عن نقطة مركز ثقل الجسم وتم تحديدها في الصورة 

هذه هي نقطة مركز ثقل الجسم



تحديد مركز ثقل الجسم بإستخدام الصورة المقطعة
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